
: اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هو م 10= م  , ع 2= م  , ض 8= حجم المنشور الذي أبعاده  ل -1

م2د3م160جـ3م10بم 8أ 

: حجم المنشور المجاور هو-2

سم 5د سم 2جـ3سم9ب3مس90أ

:م  حجمها يساوي11م , وعرضها 10م , وارتفاعها 13غرفة  طولها -3

3م1430د3م1000جـ3م100بم10أ

: حجم الشكل المجاور هو -4

سم3دس2جـ3مس24ب3سم10أ

أي  الصندوقين التاليين حجمه أكبر ؟ فسر اجابتك :  السؤال الثاني 
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)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


